

# 供销总社发布“十四五”公共型农产品冷链物流发展专项规划 建600个县域冷链物流中心

近日，记者从中华全国供销合作总社了解到，中华全国供销合作总社日前发布的《全国供销合作总社“十四五”公共型农产品冷链物流发展专项规划》明确，“十四五”期间，全国供销合作总社系统建成600个县域产地农产品冷链物流中心、100个农产品冷链物流枢纽基地、200个城市销地农产品冷

链物流中心。

规划提出，“十四五”期间，全国供销合作总社系统构建以骨干网、省域网、区域网与信息平台为主架构的供销合作总社公共型农产品冷链物流服务体系。到2025年，全系统冷链物流基础设施更加完善、服务能力显著增强、行业影响力明显提升，在国家冷链物流发展

中发挥积极作用。

规划明确，到2035年，实现供销合作总社公共型农产品冷链物流服务体系更加完善，基础设施、服务能力、科技水平达到国内领先水平，在我国农产品流通中发挥主力军作用，有效满足人民日益增长的美好生活需要，为农业农村现代化建设贡献更大力量。 据新华社

## 大西洋风暴“尤妮斯”致欧洲多国9人死亡



2月18日，在英国布莱克浦，巨浪拍打堤岸。 新华社发

大西洋风暴“尤妮斯”18日侵袭英国、荷兰、比利时等欧洲多国，已造成至少9人死亡，航班取消、列车停运和渡轮停航，成千上万人遭遇断电。

综合媒体报道，在英国，3人在风暴引发的事故中丧生，其中伦敦一名女子驾车时遭大树砸中，利物浦一名男子乘车时被飞来杂物击中，汉普希尔一名男子驾车撞上断树；在荷兰，大风刮倒树木造成4人死亡；在比利时，一名老人被大风刮入河中溺亡；在爱尔兰，一名男子清理废墟时被倒下的大树砸死。

“尤妮斯”是近期以来袭击欧洲的大型风暴，英国、荷兰等国均发布红色预警。

丹麦渡轮运营商联合轮船公司18日宣布，鉴于风浪太大，暂停英吉利海峡往返英国多佛尔与法国加来的渡轮。英国18日共有436架次航班取消，并有多地列车因断电等原因被迫停运。

荷兰阿姆斯特丹丹基浦机场18日大约390架次航班取消。德国最大铁路运营商德国铁路公司18日取消北部地区全部列车车次。

18日晚，“尤妮斯”逐渐向欧洲北部地区转移。 据新华社

## 全面落实《关于依法从严打击证券违法活动的意见》 证监会坚持“一案双查”有效提升执法威慑

证监会2月18日通报的2021年办案情况显示，2021年共办理案件609起，其中重大案件163起，涉及财务造假、资金占用、以市值管理名义操纵市场、恶性内幕交易及中介机构未勤勉尽责等典型违法行为。证监会指出，下一步将以全面落实《关于依法从严打击证券违法活动的意见》为重点，聚焦关键领域，突出重大案件，坚持“一案双查”，切实加大违法成本，有效提升执法威慑，为资本市场改革发展稳定提供坚强法治保障。

据通报，2021年证监会依法向公安机关移送涉嫌犯罪案件（线索）177起，同比增长53%，会同公安部、最高检联合部署专项执法行动，证券执法司法合力进一步加强。与此同时，执法重点更加突出，虚假陈述、内幕交易、操纵市场、中介机构违法案件数量占比超过八成。

具体看，虚假陈述案件数量保持高位，重大欺诈、造假行为时有发生。证监会2021年办理虚假陈述案件163起，其中财务造假75起，同比增长8%；向公安机关移送相关涉嫌犯罪案件32起，同比增长50%。

这些案件呈现三大特征：一是违法手段演变升级，刻意利用新业态、新模式掩盖造假。通过伪造合同、虚开发票等惯用手法有组织、系统性造假案件约占60%，部分上市公司通过提前确认收入、少计资产减值等方式粉饰业绩，有的虚构工程项目完工进度，提前确认虚增利润。供应链金融、商业保理等新业态逐渐成为造假新“马甲”。二是部分案件涉及金额大、周期长，市场影响恶劣。约60%的财务造假案件情节严重涉嫌犯罪，超过30%的案件连续3年以上造假。有的公司在上市前即开始业绩

造假，上市后实际控制人还操纵公司股价非法获利。三是违法占用担保案件仍有发生，大股东通过多种方式套取公司资金。相关部门全年办理此类案件73起，同比增长69%。

案件办理情况还显示，内幕交易多发态势趋缓，关键环节问题较突出。证监会2021年办理内幕交易案件201起，数量连续3年下降。从案发领域看，涉及并购重组、新股发行、控制权变更等重大资本运作信息的内幕交易案件占64%，涉及业绩预告、商业合作的内幕交易案件也有发生。从案件类型看，避损型内幕交易案件连续发生。从案发主体看，法定信息知情人内幕交易、泄露内幕信息约占六成，案发比例仍然较高，查实某上市公司董事长内幕交易获利1190万元等一批典型案件。 据新华社

## 19日0时至15时新增确诊病例14例 江苏苏州累计报告确诊病例79例



2月18日，市民在苏州市一核酸检测点接受采样。 新华社发

记者2月19日从江苏省苏州市新冠肺炎疫情联防联控指挥部获悉，19日0时至15时，苏州新增新冠肺炎确诊病例14例，无新增无症状感染者。截至19日15时，“2·13”疫情累计报告确诊病例79例，无症状感染者22例。全市共有封控区、管控区和防范区117个，中风险地区41个。

苏州有序开展区域核酸检测，19日7时至15时，全市累计采样439.3万人份；持续排查管控重点

人群，截至19日15时，累计追踪排查在苏州密接者5052人，次密接者8721人，其他风险人群71172人，已全部采样进行核酸检测。

据苏州市委常委、常务副市长顾海东介绍，截至目前，全市共关闭离开苏州通道38个（包含4个长江汽渡），设置查验点位65个。截至19日15时，全市累计出动查验人员8408人次，查验车辆68.52万辆次、人员89.56万人次。 据新华社

## 渥太华市中心清场 警方逮捕70多人

当地时间18日，在加拿大首都渥太华市，警方继续加大执法力度驱散包括卡车司机在内的抗议者以及抗议车辆，并逮捕了70多人。

当天，参加执法行动的多支警察队伍在渥太华市抗议者聚集地点附近采取联合行动。在邦联广场，可以看到有上百名来自联邦政府、安大略省、魁北克省等多方警力参与执法。

记者了解到，当地时间2月18日，加拿大警方在渥太华市的几个地点开展了清场行动，在抗议者集结的地点，警方和抗议者已经形成了对峙，双方还没有发生冲突，但是，随时有发生冲突的可能。

当天，加拿大警方在多地抗议现场增派警力。在渥太华，警方对抗议活动组织者以及拒绝撤离的抗议者实施逮捕，至少70人被逮捕。警方还在渥太华街头设立了上百个检查站，对进入市区的车辆和人员进行盘查。一些卡车司机从17日夜间开始陆续撤离；18日白天，渥太华街头的抗议车辆已经明显减少。 据央视新闻

## 辽宁省政协原党组副书记、副主席薛恒 严重违纪违法被开除党籍

日前，经中共中央批准，中央纪委国家监委对辽宁省政协原党组副书记、副主席薛恒严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，薛恒丧失理想信念，背弃初心使命，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，违规收受礼金；违背组织原则，不按报告个人有关事项，大搞卖官鬻爵，严重破坏任职地区和单位的选人用人制度；违规经商

办企业；毫无纪法底线，以权谋私、执法犯法，大肆干预插手司法活动和市场经济活动，利用职务便利和影响力为他在案件处理、企业经营、工程承揽等方面谋利，并非法收受巨额财物。

薛恒严重违反党的政治纪律、组织纪律和廉洁纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿、利用影响力受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃

处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予薛恒开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

据新华社